
•	 Współczynnik nieszczelności lepszy niż w normie                                                                       
DIN EN 19569, część 4, tabela 1:

Ciśnienie od przodu: 0,02 to 0,05               (klasa szczelności 4)
Ciśnienie z tyłu:         0,05 to 0,1               (klasa szczelności 3)

•	 XM4 wskaźnik szczelności:
Ciśnienie na stronie przedniej: maks. 1 % od 0,02 0.02              
(klasa szczelności 5)
Ciśnienie na tylnej stronie: maks. 5 % von: 0.02 to 0.05              
(klasa szczelności 4)

Zasuwa wrzecionowa XM4
wykonana ze stali nierdzewnej

•	 Wymiary: od 200 × 200 mm do 1000 × 1000 mm;
Szczelność obustronna dla ciśnienie do 10 msw 

•	 Wymiary: od 1.100 × 1.100 mm do 1200 × 1200 mm;
Szczelność obustronna dla ciśnienie do 6 msw

•	 Wymiary: od 1300 × 1300 mm do 4000 × 4000 mm;
Szczelność obustronna dla ciśnienie do 2/4/6 msw

•	 Dostarczana jako wstępnie zmontowane urządzenie, które nie 
wymaga prac montażowych, nastawczych i regulacyjnych do wymiaru                            
1200 x 1200 mm 

•	 Projektowana jako samonośna konstrukcja ramowa wykonana ze stali 
nierdzewnej ze zintegrowanym łożyskiem wrzeciona

•	 Spawana rama i płyta zasuwy wykonane ze stali nierdzewnej, 
zoptymalizowane pod kątem maksymalnego bezpieczeństwa i trwałości 
dzięki certyfikacji FEM 

•	 Most przykręcony, dzięki czemu wszystkie części zużywające się 
(wrzeciono, nakrętka wrzeciona, łożysko wrzeciona i uszczelka) można 
wymienić w stanie zamontowanym bez demontażu ramy z konstrukcji

•	 Brak pęknięć w podstawie osadzonej zasuwy

•	 Stal nierdzewna 1.4301 (304) / 1.4404 (316L) / 1.4410 (507) /                     
1.4462 (318LN) / 1.4539 (904L)

•	 Rura ochronna wrzeciona wykonana z polietylenu
•	 Wrzeciono z walcowanym gwintem trapezowym wykonane ze stali 

nierdzewnej dla zasuw o wymiarach od 200 x 200 mm do 1700 x 1700 mm
•	 Wrzeciono z gwintem trapezowym wykonane ze stali nierdzewnej dls 

zasuw o wymiarach od 1800 x 1800 mm do 4000 x 4000 mm
•	 Konstrukcja jwdnowrzecionowa lub z dwoma wrzecionami
•	 Nakrętka wrzeciona wykonana z brązu odpornego na wodę morską i ścieki

Wymiary i ciśnienia

Rama i płyta

Materiał

Wrzeciono

Uszczelka

KORZYŚCI   
•	 GOTOWA DO 

NATYCHMIASTOWEGO UŻYCIA                                                                
Zasuwa, do wymiarów*

•	 ŁATWE STEROWANIE                 
Uszczelka jest całkowicie osadzona,   
nawet w położeniach pośrednich płyty

•	 WIĘKSZA LINIA USZCZELNIENIA                                   
Idealne rozwiązanie dla 
nieprzygotowanych otworów wlotowych

•	 BEZAWARYJNE USZCZELNIENIE 
DOLNE                     
Uszczelka dolna zainstalowana na płycie 
zasuwy 

•	 OPCJONALNA OCHRONA 
PRZECIWWYBUCHOWA
Na zapytanie dostarczamy zasuwy 
wrzecionowe i zastawki kanałowe z 
potwierdzeniem zgodności spełnienia 
wymagań dyrektywy ATEX 2014/34/UE

i

2023-10-25-pl

ZASUWA WRZECIONOWA Z PŁYTĄ PROSTOKĄTNĄ, ZE STALI 
NIERDZEWNEJ, USZCZELNIENIE 4-STRONNE                                                                          

•	 Montowane na płycie ślizgowej, dwuwargowe uszczelnienie                                  
ze spawanymi połączeniami metodą BÜSCH UNO wykonane z odpornego 
na ścieki i promieniowanie UV EPDM lub olejoodpornego NBR

•	 Uszczelka podstawy znajduje się na płycie ślizgowej
•	 Hydroizolacja ścian jako opcja, do zamówienia, masa uszczelniająca 

(Sikaflex)
•	 Linia uszczelnienia o 50 mm większa niż otwór w murze, aby zapobiec 

nieszczelności powodowanej przez niewłaściwe krawędzie otworu

Klasa szczelności

Zasuwa wrzecionowa XM4 600 x 600 mm

l  s-1   m-1

l  s-1   m-1

l  s-1   m-1

l  s-1   m-1

*(dzielona rama od 1300 mm)



•	 Mocowania boczne
Do zabetonowania
Naścienna za pomocą kotw chemicznych

•	 Mocowanie dolnej ramy 
Do zabetonowania
Naścienna za pomocą kotw chemicznych
Naścienna do powierzchni dann kanału

•	 Kółko ręczne ze stali nierdzewnej na moście zasuwy
•	 Boczne uruchamianie z przekładnią kątową ze stali nierdzewnej BÜSCH                                  

z kółkiem ręcznym ze stali nierdzewnej lub korbą ze stalinierdzewnej
•	 Uniwersalny klucz BÜSCH „All-in-one“ za pośrednictwem kwadratowej nasady 

wrzeciona
•	 Mobilny napęd elektryczny lub akumulatorowy BÜSCH MOBITORQ                                      

za pośrednictwem kwadratowej nasady wrzeciona lub kółka ręcznego i nasady                     
na kółko

•	 Napęd elektryczny BEA©servo z korpusem ze stali nierdzewnej zamontowany                            
na moście zasuwy                                                                          
Opcjonalnie: z dachem chroniącym przed czynnikami atmosferycznymi BÜSCH

•	 Napęd pneumatyczny zainstalowany na moście zasuwy
•	 Napęd hydrauliczny zamontowany na moście zasuwy

Montaż

Wymiary

Wymiary w mm

Napęd zasuwy

C

C

H

h4

e1
X

Z

e2

h1 h2

SCHNITT C-C

D

D

b1
Y

d

d

d1

s1

h3

SCHNITT D-D

EE

B

SCHNITT E-E

12

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

P

Q

1110987654321 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

SG26.02.2019
von

 
 

 

freigegebenNICHT FREIGEGEBEN 
 
 

 
 
 

 
 
 

NameDatumÄnderungstextRev.

XM4 1300x1300-DV-DV
Zusammenstellungszeichnung

2
2

A0

1:7 Gewicht [kg]:

Format:

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-m
Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

7133.09

Werkstoff

Benennung

101-1300x1300-00-DV-DV
Nummer

C

C

H

h4

e1
X

Z

e2

h1 h2

SCHNITT C-C

D

D

b1
Y

d

d

d1

s1

h3

SCHNITT D-D

EE

B

SCHNITT E-E

12

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

P

Q

1110987654321 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

SG26.02.2019
von

 
 

 

freigegebenNICHT FREIGEGEBEN 
 
 

 
 
 

 
 
 

NameDatumÄnderungstextRev.

XM4 1300x1300-DV-DV
Zusammenstellungszeichnung

2
2

A0

1:7 Gewicht [kg]:

Format:

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-m
Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

7133.09

Werkstoff

Benennung

101-1300x1300-00-DV-DV
Nummer

C

C

H

h4

e1
X

Z

e2

h1 h2

SCHNITT C-C

D

D

b1
Y

d

d

d1

s1

h3

SCHNITT D-D

EE

B

SCHNITT E-E

12

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

P

Q

1110987654321 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

SG26.02.2019
von

 
 

 

freigegebenNICHT FREIGEGEBEN 
 
 

 
 
 

 
 
 

NameDatumÄnderungstextRev.

XM4 1300x1300-DV-DV
Zusammenstellungszeichnung

2
2

A0

1:7 Gewicht [kg]:

Format:

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-m
Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

7133.09

Werkstoff

Benennung

101-1300x1300-00-DV-DV
Nummer

Zasuwa XM4 1200 x 1200 
widok z góry

B x H 200 x 200     300 x 300 400 x 400 500 x 500 600 x 600 700 x700 800 x 800 900 x 900 1000 x 1000 1200 x 1200
B1 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1400
B2 312 412 512 612 712 812 912 1012 1112 1312
H1 730 930 1130 1330 1530 1754 1954 2154 2354 2754
H2 650 850 1050 1250 1450 1674 1874 2074 2274 2674
H3 125 125 125 125 125 141 141 141 141 141
ET min. 590 790 990 1190 1390 1614 1814 2014 2214 2614
WA 73 73 73 73 73 73 73 73 73 73
Obr./skok 41 61 81 101 121 141 161 181 201 241
VK □16 □16 □16 □16 □16 □26 □26 □26 □26 □26

A
"5x  Ø13 

M10x130"
"6x  Ø13 

M10x130"
"8x  Ø13 

M10x130"
"9x  Ø13 

M10x130"
"13x  Ø13 
M10x130"

"16x  Ø13 
M10x130"

"19x  Ø13 
M10x130"

"21x  Ø13 
M10x130"

Aq
"2x  Ø15 

M12x160"
"3x  Ø15 

M12x160"
"4x  Ø15 

M12x160"

Inne rozmiary są dostępne na zamówienie.

Zasuwa XM4 1300-4000 
widok z góry

B1
B2

H
1

VK

A

Aq

100100

AA

B

B

B

H
3

B1 + 200

H
2

ET
m

in

H

m
in

. 1
00200

WA

XM4 1200x1200

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

AR08.03.2021
von

 
 

 

freigegebenNICHT FREIGEGEBEN 
 
 

 
 
 

 
 
 

NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-XM4-1200x1200-03-2021

1
1

A1

1:10 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

1802.11

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-XM4-
1200x1200-03-2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

B1
B2

H
1

VK

A

Aq

100100

AA

B

B

B

H
3

B1 + 200

H
2

ET
m

in

H

m
in

. 1
00200

WA

XM4 1200x1200

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

Auftragsnummer

Angebotsnummer

BÜSCH
Armaturen Geyer GmbH

Schutzvermerk nach
ISO 16016 beachten

AR08.03.2021
von

 
 

 

freigegebenNICHT FREIGEGEBEN 
 
 

 
 
 

 
 
 

NameDatumÄnderungstextRev.

Datenblätter-ZSB-Schieber-XM4-1200x1200-03-2021

1
1

A1

1:10 Gewicht [kg]:

Format:Revision
erstellt

Maßstab:

Datum Name
Blatt

1802.11

Werkstoff

Benennung

Datenblätter-ZSB-Schieber-XM4-
1200x1200-03-2021

Nummer

Allgemeintoleranzen

DIN ISO 2768-m

für Schweißkonstruktionen 

DIN EN ISO 13920-B

Werkstückkanten DIN 6784

Oberflächen DIN ISO 1302

Zasuwa XM4 1200 x 1200 
widok z przodu

Zasuwa XM4 1200 x 1200 
widok z boku

Zasuwa XM4 1300-4000 
widok z przodu

 Zasuwa XM4 1300-4000 
widok z boku

BUESCH Technologie Polska Sp. z o.o. ▪ ul. Cieplarniana 44 piętro 1 ▪ 05-077 Warszawa-Wesoła ▪ Polska


